



高质量完成我省机构改革任务

周祖翼在全省机构改革动员部署会上强调,坚决贯彻落实党中央决策部署

N 据福建日报

1月4日,全省机构改革动员部署会在福州召开。省委书记、省人大常委会主任周祖翼出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,坚决贯彻落实党中央关于地方机构改革的决策部署,高质量完成我省机构改革任务,为奋力谱写中国式现代化福建篇章提供强有力的体制机制保障。省委副书记、省长赵龙主持。省政协主席

滕佳材出席。

周祖翼指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视深化党和国家机构改革工作,对党和国家机构职能进行了系统性、整体性重构,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力组织保障。习近平总书记发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示批示,系统回答了新时代深化党和国家机构改革的一系列方向性、战略性、全局性问题,为我们做好机构改革工

作提供了根本遵循。

周祖翼强调,做好地方机构改革任务繁重、责任重大。要牢牢把握我省机构改革重点任务,统筹优化地方重点领域机构设置和职能配置,规范机构编制管理,实现进一步完善党的全面领导体制机制,进一步优化适应构建新发展格局、推动高质量发展新要求的机构职能体系,进一步破解基层管理中存在的体制机制难题。在推进改革过程中,要始终以坚持和加强党的

全面领导为统领,把加强党的全面领导落实到各领域各方面各环节;要紧紧围绕健全完善与中国式现代化相适应的机构职能体系和体制机制来展开,不断增强推进中国式现代化福建实践的动力和活力;要把出发点和落脚点放到顺应人民群众期待、破解人民群众反映突出的问题上,更好满足人民群众对美好生活的期待;要坚持优化协同高效原则,不断提高贯彻落实党中央决策部署和为人民群众服务

的效率。

周祖翼要求,全省各级党委(党组)要高度重视,把机构改革组织实施摆在突出位置,坚持党的全面领导,加大统的力度、坚持稳的基调、做好人的工作、执行严的纪律、做到于法有据,统筹安排好改革的时间表、路线图,确保改革积极稳妥有序推进。党委(党组)主要负责同志是第一责任人,要亲自抓,及时研究和协调解决重点难点问题。各职能部门和涉改部门要旗帜鲜明讲政治,强化

大局意识和系统思维,既分工负责,又密切协作,凝聚改革共识,形成改革合力,不折不扣落实好机构改革各项任务。要坚持稳中求进工作总基调,抓住关键环节,紧扣时间节点,倒排工作进度,有序衔接、压茬推进。要严格政治纪律和政治规矩,严格执行机构改革的组织纪律、机构编制纪律、干部人事纪律、财经纪律和保密纪律,严格执行请示报告制度,确保高质量完成我省机构改革各项任务。

晋江3个新社区获批设立

分别为晋江市池店镇状元里社区、南门外社区以及东石镇振东社区

海都讯(记者 杨江参 通讯员 丁志俭) 1月4日,记者从晋江获悉,晋江市池店镇状元里社区、南门外社区以及东石镇振东社区等三个社区获批设立。至此,池店镇从原来的25个村(社区)变为27个村(社区),东石镇从原来的34个村(社区)变为35个村(社区)。

委员会管辖区域为:东起池店镇钱头村道与陈埭镇横板村横板大桥交界,西至泉安北路,南至九十九溪,北至雁山路,面积约2985亩,预计未来居住人口约5.1万人。

池店南门外社区居民委员会管辖区域为:东至晋江市与丰泽区县级行政区域界线,西至泉安北路,南

至江湾路,北至晋江市与鲤城区县级行政区域界线,面积约4588亩,预计未来居住人口约5.3万人。

东石镇振东社区居民委员会管辖区域为:东至安东路,西至海岸线,南至兴东路,北至东江路与安东园区域界线,面积约1962.7亩,预计未来居住人口1.2万人。

获奖项目最高奖20万元

2023年泉州市第四届“同心杯”留学人员创新创业大赛决赛落幕

海都讯(记者 杨江参 董加固 文/图) 1月4日,2023年泉州市第四届“同心杯”留学人员创新创业大赛决赛暨颁奖典礼在泉州晋江举行。此次大赛为留学人员了解泉州、走进泉州、创业泉州搭建了重要平台。对于获奖项目,泉州将给予最高20万元的赛事奖金。

据了解,本届大赛经过初评、复评和尽职调查三个环节的重重把关,最终20个优质项目脱颖而出登上决赛舞台。这些项目涉及新材料、生命健康、新能



颁奖典礼现场

源等多个领域,有着技术含量高、发展潜力大的优势。本届大赛共计有13个获奖项目意向落地泉州,6个项目分别与晋江市、惠安县和台商投资区

签订落地合作意向书,大赛获奖项目中还有9个项目正在申报“海峡计划”高层次人才政策,这些项目在未来将为泉州发展带来澎湃新动能。

两岸一家亲 服务暖人心

建行泉州分行网点员工暖心服务台胞客户

建行泉州分行积极响应中央及政府号召,立足泉州对台优势和区域特点,高度重视全方位提升对台金融服务质效,以实际行动深化对台金融服务,为台胞客户提供更好的营商环境。

2023年12月的一天,建行泉州分行所辖的水头滨海支行突然收到一封客户感谢信,写信人是一位往来台湾和大陆经商的台胞。在这封感谢信中,台胞客户李先生对建行水头滨海支行的服务给予高度评价,并在信中提到,“贵行的服务态度,让人感到亲切且细致入微的关怀……当离开贵行时,我与友人对视一笑,这一笑除了感谢今天协助的建行员工外,更是我们看到祖国强大与进步的感动与荣耀,虽说这

次仅是一件小事,却是近年来我们进出大陆心中最温暖的事情……两岸一家亲,这是最真实的体现”。

事情回到李先生送来感谢信的前一天。那天,建行滨海支行厅堂服务人员照常当班负责人黄辉煌的带领下,整齐列队在营业厅门口做好迎宾服务。台胞客户陈先生、李先生一同到网点办理业务,厅堂服务人员热情举手迎宾,问询客户诉求并引导至柜面办理。临柜客户经理苏万里在为客户更新完证件后,客户陈先生提出取款需求,柜员苏万里发现客户银行卡为封存状态,当即核实相关信息并致电开户行建行厦门分行沟通,寻求协助处理。因远程协助所需等待时间较长,苏万里随

即呼叫厅堂服务人员郑巧灵协助引导客户至洽谈室等候。为缓解客户的等待焦虑心情,郑巧灵耐心与客户沟通,期间多次与柜面确认处理进度并及时反馈客户。经过支行各岗位员工通力协作,最终成功为台胞客户成功办理取款业务。建行滨海支行工作人员以热情、高效、专业的服务赢得两位台胞客户的认可与称赞。

台胞客户李先生的感谢信,对建行工作人员而言,是肯定,更是激励。建行泉州分行有关负责人表示,今后该行还将持续践行“以人民为中心”的发展思想,坚持“客户至上”的服务理念,努力提升网点服务质效,助力台商台胞在闽安居、创业和发展。

父母小区加装电梯可提取子女公积金

漳州市住房公积金中心发布优惠公积金相关政策,多子女家庭购买装配式住房贷款可叠加优惠

海都讯(记者 曾炳光) 老旧小区改造加装电梯,父母可提取子女(含配偶)的住房公积金。1月2日,为了进一步减轻缴存职工解决住房问题或改善住房条件的资金压力,漳州市住房公积金中心发布优惠住房公积金相关政策的解读,相关政策有调整哦。据悉,这些政策从2023年12月29日开始实施。

政策调整后,4条执行至2023年12月31日止的阶段性政策,调整为常态政策:

职工家庭购买新建商品住房申请公积金贷款属于第二次申请或购买家庭第二套住房的,全市首付比例统一为不低于30%。缴

存职工家庭购买新建商品住房申请公积金贷款,只需提供购房所在地不动产登记机构出具的房产登记信息查询证明。

多子女职工家庭申请使用公积金贷款,最高可贷额度在现行政策基础上另加5万元。缴存职工提取公积金支付商品住房租金的,标准由每人每月500元提高到每人每月600元。

漳州市城镇老旧小区改造缴存职工提取住房公积金用于自住住房加装电梯的,政策调整后支持范围扩大到本人及配偶双方父母加装电梯可提取本人及配偶住房公积金。即父母加装电梯的不仅可提取本人及配偶的住房公积

金,还可提取子女(含配偶)的住房公积金;子女自有住房增设电梯的只能提取本人及配偶的住房公积金,不能提取父母的住房公积金。

在其他贷款条件符合的情况下,住房公积金贷款额度在可贷额度基础上上浮20%,上浮后不超过住房公积金最高贷款额度,即不能超过漳州目前最高的贷款额度双职工60万元、单职工35万元。

多子女家庭购买装配式建造的新建商品住房,可以叠加享受贷款优惠政策,即在可贷额度上浮后,再享受多孩家庭增加贷款额度的优惠政策另加5万元。